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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Programa de Transición para Estudiantes de Secundaria que Hablan Español 
[bookmark: _heading=h.a9k7tweigvkr]Descripción del Programa
El Carroll Center for the Blind está organizando un programa de transición remota de 7 semanas para estudiantes de secundaria que hablan Español y están en busca de obtener mayor independencia. El programa permite a los adolescentes cuyo idioma principal es el Español lograr éxito a largo plazo para crear una vida independiente mientras se basan en las habilidades del idioma principal mediante la instrucción bilingüe. El programa aborda las necesidades únicas de los estudiantes ciegos o con discapacidades visuales cuyas metas incluyen educación avanzada o capacitación laboral. Los temas se enfocan en viajar seguramente, autorepresentación, habilidades interpersonales, aplicaciones de tecnología, vida independiente y preparación para el empleo.
Los presentadores incluyen especialistas bilingües certificados en orientación y movilidad (COMS por sus siglas en Inglés), terapeutas de rehabilitación visual (VRT por sus siglas en Inglés), maestros de estudiantes con discapacidades visuales (TVI por sus siglas en Inglés) y especialistas en tecnología. A través de las sesiones de Zoom, los estudiantes estarán interactuando con sus compañeros y mentores para aplicar sus habilidades de autorepresentación, lenguaje y habilidades sociales. El tiempo de socialización permitirá a los estudiantes interactuar con sus compañeros a través de actividades en Inglés.
Temas a Explorar
· Preparación de comidas y refrigerios sencillos; pedir comida a través de aplicaciones
· Organizar su entorno a través de métodos auditivos y táctiles.
· Administración de dinero; compras en persona y de forma remota.
· Aplicaciones comunes para la independencia, aplicaciones de aprendizaje de idiomas y aplicaciones de movilidad.
· Manejo de salud personal, participar en ejercicios y recreación.
· Orientación y movilidad, incluido el uso del bastón blanco, cruce de calles y frases en Inglés para viajar.
· Habilidades de comunicación interpersonal y resolución de problemas con compañeros y público en general, aparte de desarrollar y mantener relaciones con los compañeros.
· Divulgación y apoyo familiar.
· Autorepresentación.
Cuando
Miércoles de 3 a 5 pm, para un total de 7 semanas. 7,14, 28 de Abril, 5, 12, 19, 26 de Mayo. 
Cómo
Los estudiantes necesitarán poder acceder a las sesiones de Zoom a través de una computadora o un teléfono inteligente con conexión a internet. 
Cómo Registrarse
Por favor contactar a Kathy Felt, Directora de Admisiones al (617) 981-6200, extensión 225, sin cargo al (800) 852-3131 o por correo electrónico kathy.felt@carroll.org.
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